
2022 Resident Survey Results – 249 Responses

Which two issues do you consider the most significant affecting the quality 
of life on Daniel Island?

What type of events would you like DINA to host?
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Do you consider the police presence is adequate on Daniel Island?

If you consider the police presence is inadequate on DI, what can be improved? 136 responses

147

102
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Is there anything else you would like to share with DINA? 82 responses
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Are you interested in joining a DINA Committee(s)?

42

207

Which DINA Committee(s) are you interested in joining?
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How did you hear about us?

Website: www.DINeighborhood.org

Facebook: @DINeighborhood


